

三退双千万 全球应天意

自2004年11月《九评共产党》在大纪元网站发表以来，在华人世界引发了一场精神觉醒运动，目前已有超过两千万人在大纪元网站上声明退出党、团、队。海外中国人从3月底至4月初，连续在世界各地举办游行集会，庆祝两千万人退出中共及附属组织。

3月24日，在美国旧金山市中心联合广场和中国城花园角广场，分别举行了声势浩大的集会。退党服务中心的代表马有志表示，现在已有两千万中国人觉醒，他们看清了共产党的邪恶真面目，决定不再与其为伍、不再为它帮凶，不再被它奴役。善良的中国人民完全可以得到社会公正、言论自由、信仰自由，完全可以在没有共产党恐怖阴影下健康的生活。退出共产党是中华民族摆脱共产邪灵的第一步、是中华民族得以再生的起点。

同日，在美国华盛顿国会山的大草坪上举行了集会，十几位来自各界的东、西方人士以事实为证，从不同的角度和社会层面解析天灭中共在即，奉劝中国民众快快觉醒，脱离中共，退党自救。退党服务中心发言人李大勇博士说，我们特别鼓励军人退党，因为长期以来中共一直控制着军队，作为统治人民的工具，欠下了累累血债。回顾东欧与苏联共产体制的解体，军队在关键的时刻都站到了人民的一边，他呼吁中国的军人要认清当前的形势，顺应天意，在共产党解体的历史时刻，不要再替邪党卖命，站在人民的一边，赢得军人的真正荣耀。

3月24、25日连续两天，在法国巴黎的中心伊诺桑广场和艾菲尔铁塔附近的人权广场上，分别举行了声援二千万人退出中共的活动。退党服务中心的代表胡先生在接受记者采访时表示，“我们在巴黎举办退党活动，是为了唤起全世界的民众，尤其是中国国内民众的觉醒，叫人们尽快了解真相，了解中共邪灵的残酷和暴政，赶快退出。我们要传递的信息是，“天灭中共在即，快快三退自救！”

3月30日，在加拿大渥太华国会山庄前的集会上，前中国驻加拿大大使馆外交人员的家属张继延女士公开宣布退党，她表示，不仅欣慰看到越来越多的人摆脱中共邪灵的控制，而且作为其中的一员，自己也能自豪地站出来，讲出心里的话，退党！彻底与中共决裂！共产党对中华民族精神层面的迫害波及所有人，取而代之的是中共强奸民意的党文化，毒害了这几代人。

无论人们相信与否，无论人们准备好与否，天灭中共红魔即将到来，势不可挡，历史将上演最惊心动魄的一幕。三退保性命，脱离邪党方能得救。

退党中心信息转载（化名、笔名同样有效）

- 退党传真 001909-5839879 001617-9410644
- 退党电话 001888-8928757 001702-8731734
001604-2881559 001514-3421023

可以用能打国际长途的ip电话卡或200卡 来拨打

- 退党电邮: zongguantx@comcast.net
 - 手机短讯 00886-910185412 00886-910400093
- 退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退发“我愿意123”（请署名）

动态网和无界网（近期网址）

<https://www2.Sheng6.net> 和 <https://u2.ransoft.net>
（检查证书→接受此证书→确定）

供您安全进入大纪元新闻网退党和访问任意被封网站

2007年

4月

纵观天下

反馈信箱: zongguantx@comcast.net
免费提供《九评共产党》电子书和最新突破封网软件
退党、团、队总人数已突破 2030万

爱国不等于爱党

中国自古以来都不缺爱国者，但爱国并不是爱党。真正的爱国者关心的是人民的疾苦，而不是忠诚于一个领袖、政权或党派。因此，爱国者经常针砭时弊，批判现实。屈原曾“长太息以掩涕兮，哀民生之多艰”，杜甫则控诉“朱门酒肉臭，路有冻死骨”。这些人都是中国真正的爱国者。按照中共今天的标准，他们很可能就会因为“恶毒攻击政府”，“反党反政府”的罪名遭到批判，身陷牢狱。

中国如今流行的观念，其实是要在中共政权的意志下，按照其规定的方向去行动，并为符合中共利益的成就欢呼，这就是爱国了。其实这是一种荒唐扭曲的爱国意识和爱国行为。2003年萨斯（非典）爆发，卫生部长张文康信誓旦旦表示中国很安全，非典得到控制。但他显示的是对党的忠诚，而不是对人民的忠诚。他是爱党，爱他的乌纱帽，而不是爱国，爱民族，这样的爱党付出的代价是中国人的生命。真正的爱国者是蒋彦永医生这样把萨斯真相公布出来，使萨斯能够被重视，使人们能够采取措施，挽救更多生命的人。真正的爱国，不是为了向中共表示自己的忠心而做出的种种“爱国”的表现，而是发自内心的对中国负责任。反对当权者对中国人民的迫害是真正爱国的表现，是因为中共的诋毁、中共混淆党与政府、国家的概念才制造了种种思维误区，让人们不能理解被迫害者和平抗争的正面意义。（《解体党文化》节选）

红魔势已去 智者快三退

大纪元系列社论《九评共产党》，被誉为解体中共的一本奇书。《九评》引发了脱离中共的三退大潮，从中央到地方，从高官到百姓，越来越多的人选择了退党、退团、退队，因为他们已清醒的看到一场清算共产邪党罪恶、退党自救的历史风暴，正日益波澜壮阔。自去年12月以来，在大纪元退党网上声明三退的人数每月超过百万，每日的人数从原来的2、3万增加到3、4万。退党中心的工作人员都有明显的感受，很多的人都在等着退，一说就退。不久前，某市的一位公安人员告诉退党热线的宋女士，他们的副局长去年因迫害法轮功学员被评为先进，今年大年三十前一天，这个副局长全身疼痛难忍，最后神经错乱，跳楼自杀，知情的人都说这是遭恶报了。这位公安人员看过《九评》，全家都三退，他说，“谢谢你们给了我这机会，救了我们全家”。一位广州市民来电说，见面互问退没退，真成了现在的见面语。一位东北人最近给海外媒体发来一组照片，一些公开场所张贴着：“天灭中共恶党”、“退党保平安”等标语。

在香港、东南亚地区，还出现了大陆游客整团、整车三退的现象，其中有不少中共官员，观光团变成了退党团。通过快速攀升的三退数字，人们可以清晰的看到共产党的崩溃已为时不远，共产邪灵的根都被拔出来了，就连共产党自己都不得不承认，他们已无回天之力。身处这新旧历史更替关头，同胞们，您还在等什么呢？红魔势已去，智者快三退！

共产党是中国崛起的根本障碍

中国曾被称为天朝上国，当今中国人都希望中国崛起，中共也利用这个为自己贴金。改革开放的初期，共产党提出“让一部分人先富起来”，然而谁是这一部分人呢？这个主语含糊的口号其实是故意误导，让百姓觉得自己也是其中一员。事实上，在不可能有效监督权力的情况下，先富起来的人必然是靠近权力的人，愈近权愈富、愈无权愈穷。

统计显示，90%以上的亿万富豪都是高干子弟，官商勾结、权钱交易的现象愈趋严重，而普通人的平均财产不足400美元，职工下岗普遍，农民生活水平甚至倒退，看病、住房、孩子上学成为新三座大山。清朝晚期900人供养一名官吏，今天26人就要承担一名官僚。考察社会状况：中国目前生态严重毁坏，吸毒、娼妓、卖血及其导致的艾滋病，各类性病流行；医疗卫生、教育、社保等开支仅占7.4%，排世界尾列，远远落后于加拿大的52%。再看看国家收入：民国战乱时期，中国的总产值占世界的27%，1949年时占5.4%，到了2003年仅占不足世界的4%，出口业停滞在简单加工、超廉价策略的落后状态。可能有人感觉，现在日子是比30年前好了，其实那只是政策松动后中国人勤劳奋发的结果，共产党没有任何功劳，反而是共产党无力过分干涉的结果。日本从一个战后的废墟到一个发达国家，只用了15年时间；南朝鲜从一个农业国变成先进的工业国，只用了9年时间；而中国用了近30年的时间，创造出的却是一个几千人的、拥有二万亿财富的既得利益集团，贫富的极度分化使社会矛盾尖锐到一触即发的地步，而中共又企图以“三个代表”等使其既得财富合理化、合法化。

不难看出，近30年的发展道路是为中共既得利益集团的崛起所铺设的，而中国并没有崛起，一切以民生为标准的指数均显示，中国人仍处在生活的挣扎之中，新的社会问题还在与日俱增。如果中共不解体，中国就不可能真正崛起，因为中共与中国民众的利益根本对立，是中国崛起的根本障碍。

亡秦碑与亡共石

秦始皇曾让人寻找长生不死之药，却带回来一个讖语，“亡秦者，胡也”。民间流传，显示天意的讖语刻于一石碑之上。这令秦始皇寝食难安，认定亡秦之胡乃北方胡人也，于是起三十万大军北伐匈奴，并下令修筑万里长城。人算不如天算，在秦二世胡亥当政时，起义烽火四发，秦朝被灭，原来亡秦者恰恰是他儿子胡亥。

2002年6月，在贵州平塘县掌布风景区发现了一块2.7亿年的“藏字石”，崩裂的巨石断面内惊现六个排列整齐的大字“中国共产党亡”。这块巨石，长7米，高3米，重百余吨，坚硬无比，人工无法雕凿，科学考证后未发现人为加工的痕迹。六个大字每字一米见方，字体古朴、字迹清晰，似浮雕突出于石面，而且“亡”字特别大。有人解读，中共之亡绝非一般朝代的自然消亡。此奇观被多家报纸、电视、网站报导，报导中却没人敢提那个“亡”字。更可笑的是，被删去“亡”字的照片印在了风景区的门票上，被共产党称为“救星石”，还规定，参观的游人，只许看不许议论。据悉，共产党高层的人都曾亲自前往观看，个个心知肚明，暗拨末世盘算。古有“亡秦碑”，今有“亡共石”，共产党灭亡是天意，意不可违！

2005年6月，中共驻澳外交人员陈用林、原天津国安局610办公室官员，一级警司郝凤军、沈阳司法局局长韩广生，先后在海外公开声明退党，他们以亲身经历揭露中共对法轮功的残酷迫害。陈用林称中共迫害法轮功的魔爪伸向海外，自己被迫负责监控澳洲法轮功学员、煽动当地政府及华人反法轮功；因良心再也无法承受，决定脱离共产党。郝凤军表示：中共撒弥天大谎，手段卑劣，对法轮功的迫害是从上到下、由里及外系统进行的，中共在这当中投入了大量的人力、物力，在迫害手段上，谋杀、酷刑、洗脑、监控、株连，一并使用，把国家恐怖主义发挥到了极致。

古人云：善恶有报是天理，更何况如此大面积的迫害无辜者呢。最近，海外网站陆续公布了上万例有据可查的、因迫害法轮功遭到恶报的案例，这些人多为中共各级“610”机构的头子（610类似盖世太保的机构，专职镇压法轮功）、国安、公安、政法的不法官员及恶警等等；他们有的遭离奇横祸、有的突发怪病暴毙、有的上吊跳楼自杀，还有因作恶殃及家人的。以下是一小部分事例：

刘元俊，长春市原纪检书记、政法委书记，主管公检法及610办公室，死心塌地追随江泽民“杀无赦”指示。06年4月中突然发病，5月4日死于肝癌。贾守田，安徽淮北市610头目，总称不信善恶有报，结果生舌癌，不能吃饭、说话，在痛苦中煎熬了几个月，2006年初死亡。胥云宗，原四川苍溪县610头子，指挥策划抓捕法轮功学员。一天撞进吊车底下，身首异处。郑友奎，四川成都郫县德源镇综合治理办公室头子，经常抄法轮功学员的家，私吞钱财首饰。06年5月20日，遭雷击毙命，头发几乎烧光，脸、胸腹处被烧成焦黑。村民们议论说，老天有眼，报应坏人。

尽管中共试图封锁消息，消息却流传很快。很多参与迫害者惶惶不安，有的私下找法轮功学员忏悔，有的设法保护法轮功学员，好将功赎罪，有的提出辞职，有的要求调离这种伤天害理的职位。

把握宏观脉络 解读天意民心

在三退人数超过两千万之际，前法国广播电台中文部主任吴葆璋（六四出走前曾任新华社驻巴黎特派记者）在接受采访时指出，中、下层官员实际都处于抛弃中共的状态，只要有人振臂一呼，就可解体中共，只是时间问题，他刻画说，“百足之虫，死而未僵，正是中共目前状况的写照。据我所知，很多党员与中共的关系是心离身未离，因为他们仍生活在一党专政的恐怖秩序中，所以不少人以化名退党，正好生动描述出了共产党的衰变实况。”他分析道，中共内部非常清楚他们已无回天之力，“中国社会各种各样、方方面面的矛盾和问题，中共高层无论哪一派，没有一个人能解决，他们也知道，唯一的出路就是解体中共。”吴葆璋认为，退党大潮起到了摧枯拉朽的作用，是历史潮流的结果，是顺天意而行。“在高压政治环境中，虽然大家面对面还不具体知道谁声明退党了，但是这种大气候和宏观脉络是摸得着的。退党大潮并不是谁制造出来的，而是扎根于社会的；不是凭空出现的，而是植根于历史的。”吴葆璋强调，拓宽三退渠道，让更多的民众了解三退讯息，势必促进人心觉醒，也促进高层内部民主思想的发酵，加速共产党的垮台。“我估计这个日子不会很远了。”他呼吁高层，告别历史，放弃马列虎皮，另谋前程。（记者辛菲：专访吴葆璋）